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                           Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 7. – 13. júla 2021 boli uverejnené 
nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov: 

257/2021 Z. z. - mení a dopĺňa zákon č. 544/2010 
Z. z. o dotáciách v pôsobnosti MPSVaR SR a 
ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. 
o dani z príjmov. V nadväznosti na zmeny, 
ktorými sa rozšíri skupina detí, na ktoré bude 
možné poskytnúť dotáciu na stravu, sa 
zamedzuje súbeh nároku na dotáciu na stravu a 
zvýšený daňový bonus. Na dieťa, na ktoré sa 
poskytuje dotácia na stravu sa neuplatní zvýšený 
daňový bonus. Novela zákona o dani z príjmov 
nadobudne účinnosť 1. januára 2022. 

262/2021 Z. z. -  mení a dopĺňa zákon č. 
207/2009 Z. z. o podmienkach vývozu a dovozu 
predmetu kultúrnej hodnoty a o doplnení zákona 
č. 652/2004 Z. z. o orgánoch štátnej správy v 
colníctve a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým 
sa mení a dopĺňa zákon č. 199/2004 Z. z. Colný 
zákon. V colnom zákone dochádza z zmenám 
súvisiacim s osobitnou úpravou navrhnutou 
v zákone o podmienkach vývozu a dovozu 
predmetu kultúrnej hodnoty (implementácia 
smernice EP a Rady 2019/880 zo 17. apríla 
2019). Novela nadobudne účinnosť 01. augusta 
2021. 

NR SR 

Návrh zákona o mechanizme podpore obnovy 
a odolnosti. Účinnosť 15. októbra 2021 a 1. júla 
2022. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely zákona č. 112/2018 Z. z. 
o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch, 
ktorým sa má novelizovať zákon č. 595/2003 Z. 
z. o dani z príjmov – úprava ustanovenia 
o strate nároku na úľavu na dani za 5 
zdaňovacích období tak, aby sa povinnosť 
opätovného zdanenie vzťahovala na časť úľavy 
na dani, ktorá nebola použitá na dosiahnutie 
hlavného cieľa podľa osobitného predpisu. 
Navrhovaná účinnosť 1. januára a 1. júla 2022. 
Pripomienky na sprava_databaz@skdp.sk do 
28. júla 2021. 

Predbežná informácia k návrhu opatrenia MF SR, 
ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie MF SR z 30. 
októbra 2013, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 
o usporiadaní, označovaní a obsahovom 
vymedzení položiek IÚZ, termíny a miesto 
ukladania IÚZ a výročnej správy pre ÚJ účtujúce 
v sústave PÚ, ktoré nie sú založené alebo 
zriadené na účely podnikania. Pripomienky 
k predbežnej informácií posielajte na 
sprava_databaz@skdp.sk  najneskôr do 28. júla 
2021.  

Predbežná informácia k návrhu opatrenia MF 
SR, ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie MF SR, 
ktorým sa ustanovuje vzor oznámenia o dátume 
schválenia ÚZ. Pripomienky k predbežnej 
informácií posielajte najneskôr do 28. júla 2021 
na sprava_databaz@skdp.sk  . 

 

                           MF SR, FR SR 

MF SR  

Bojujeme proti daňovým únikom, zodpovedných 
odmeníme 

FR SR  

Rast tržieb pokračuje 

Metodický pokyn k uplatneniu § 43 zákona  
č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty 

 

                         SP informuje 

Po návrate z dovolenky do karantény môžete 
požiadať o pandemickú PN 

 

 

 

 

 

                          Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5, 12. júl 2021 

- Ministri financií G20 dosiahli historickú dohodu 
o stanovení minimálnej globálnej sadzby DzP 
PO minimálne 15%, vychádzajúc z dynamiky 
nedávnej dohody G7 a globálnej dohody o 
medzinárodnej daňovej reforme. Umožňuje sa 
nadnárodným spoločnostiam platiť viac daní v 
krajinách, kde pôsobia, a tiež stanoviť globálnu 
minimálnu sadzbu dane. 

- Posledné správy naznačujú, že EÚ odložila 
zverejnenie svojho návrhu o digitálnych 
poplatkoch minimálne do jesene, kým sa s USA 
neuskutoční ďalšia diskusia. Návrh na digitálny 
poplatok bude predstavený neskôr v roku 2021 
a má byť súčasťou všetkých multilaterálnych 
opatrení v oblasti digitálnych daní dohodnutých 
na úrovni OECD s cieľom zaviesť vlastný zdroj 
príjmov na pomoc pri zotavení sa z 
ekonomických dopadov vírusu COVID-19. 

- OECD zverejnilo správu generálneho 
tajomníka OECD pre dane z júla 2021. V správe 
sa uvádza vývoj v súvislosti s daňovými výzvami 
vyplývajúcimi z digitalizácie ekonomiky, 
vyhlásenie k dvojpilierovému riešeniu, ako aj 
aktualizácia daňových a klimatických zmien.  

- V nasledujúcom týždni sa očakáva, že EK 
zverejní legislatívny návrh na zriadenie 
dozorného orgánu EÚ pre boj proti praniu 
špinavých peňazí, Úradu pre boj proti praniu 
špinavých peňazí alebo AMLA, ktorý by začal 
pôsobiť v roku 2024 a predpokladá sa 
zamestnať okolo 350 ľudí.  

 

                          Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie 

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 12. mája 2021. 
 
Zápis zo zasadnutia MLK pre správu daní 
a miestne dane 11. mája 2021. 
 
 

                                        Vzdelávanie     
 

6.9. - 5.10.2021 Webinár: Daňová akadémia 
Odštartujte svoju kariéru s profesionálmi vo 
svojom odbore. Daňová akadémia opäť umožní 
účastníkom získať aktuálny prehľad v kľúčových 
oblastiach potrebných pre riadny výkon profesie 
asistenta daňového poradcu, ekonóma, 
účtovníka. Dni nabité informáciami, lektori z praxe 
aj zaujímavá diskusia - to všetko na Vás čaká v 
Daňovej akadémií. 
 

12.10. - 15.11.2021 Webinár: Dane komplexne 
Chcete vyniknúť a zaradiť sa medzi odborníkov 
vo svete daní? S naším cyklom seminárov to 
zvládnete! Získate prehľad vo všetkých témach a 
oblastiach vyžadovaných na skúškach daňových 
poradcov. Lektormi sú najmä zamestnanci MF 
SR, FR SR a členovia SKDP, ktorí spolupracujú 
aj na zostavovaní skúšobných otázok. Cyklus 
seminárov slúži ako komplexná príprava ku 
skúškam daňových poradcov. Zároveň ho však 
ponúkame aj širokej verejnosti - všetkým, ktorí sa 
chcú dokonale orientovať vo svete daní. 
 

Pripravujeme na september/október: 
Daňová kontrola v praktických súvislostiach 
Metodické dni 
Konferencia k home office...a iné 
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